

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001394

Estado da Bahia - terça-feira, 16 de maio de 2023

Ano 8

Outro



ESTADO DA BAHIA

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.253/0001-06

PARECER DE PRESTAÇÃO DE CONTAS

Período Janeiro a Fevereiro de 2022.

Termo de Fomento nº 003/2021

Analisando os autos, referente às Prestações de Contas dos meses de **JANEIRO a FEVEREIRO de 2022**, relativo ao Termo de Fomento nº 003/2021, celebrado entre o Município de Presidente Tancredo Neves e a ASSOCIAÇÃO DE DOCEIRAS E ARTESÃOS DE MOENDA - ADAM, portadora do CNPJ nº 07.505.104/0001-05, verifico a existência de supostas irregularidades a serem apontadas nas prestações de contas mensais, tais como:

Diante do exposto, fica por este Controle Interno Municipal, APROVADAS as prestações de Contas referentes aos meses de JANEIRO a FEVEREIRO de 2022.

Presidente Tancredo Neves - BA, 31 de março de 2022.

Jeane da Silva Oliveira Controladora Interna

Decreto Municipal nº 0002/2021

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n - Bairro Japão. Presidente Tancredo Neves – Bahia, CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112